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Detalii tehnice

Lățimea totală:

Lungimea modulului de țiglă:

Grosimea tablei oțel:

Grosimea tablei aluminiu:

Lungimea minimă a foii de tablă:

Lungimea maximă a foii de tablă:

Lungimea cută:

Kingas Eco Plus - Dimensiuni, Secțiunea transversală și longitudinală.

Informații generale

Avantaje și proprietăți

Țigle din tablă fac parte din cele mai frecvent folosite învelitori de acoperiș, folosite la clădiri de locuințe, obiecte religioase, în gospodării și la clădiri 

modernitatea. Tot mai frecvent sunt preferate ca o învelitoare durabilă, atât la construcții noi cât și la renovări.

thyssenkrupp, Superior HB, aluminiu și Colorcoat HPS200 Ultra®. Calitatea superioară de acoperire este asigurată de sisteme complete de elemente 

Fără îndoială, avantajul țiglei din tablă constă în greutatea ei excepțional de redusă. Greutatea unui metru pătrat de tablă este de cca. 4,5 kg, deci 
aproape de 10 ori mai puțin decât țigla ceramică tradițională. Învelitoarea ușoară nu încarcă excesiv și nu afectează structura întregii clădirii. Țiglele 

o gofrare triplă unică. Acest model este protejat de către Autoritatea pentru Armonizare în cadrul pieții interne a Uniunii Europene.
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Aplicație 

Rezultatele analizelor / Documentație

Informații suplimentare

SPS

o. În 
cazul materialului Colorcoat HPS200 Ultra® panta minimă a acoperișului este de 11o

construcții, obligatorii pentru noi.

– procedura pentru obținerea lor este prezentată pe site-ul nostru.

tuturor factori, rezultați în urma aplicării SPS, am obținut cel mai mare succes – prelungirea perioadei de garanție a produselor, referitor la învelișurile 

garanția cu furnizorul nostru cheie – uzina metalurgică ThyssenKrupp Steel Europe. Atunci, perioada de garanție a fost prelungită și schimbată de la 
20 la 35 de ani pentru PLADUR®Relief iceCrystal și de la 15 la 25 de ani  pentru PLADUR®Wrinkle MAT și PLADUR®RAL Premium.

a tablei. Pentru a să se familiarizeze cu conținutul acestora, vă invităm să vizitați site-ul nostru www.blachotrapez.eu, și să contactați Consultanți 

nostru www.blachotrapez.eu
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